Guayaquil, 21 de Junio del 2010.

Señor HUGO MARCELO MÉNDEZ SUÁREZ Ciudad.- Ref: 13135-17-76

De mis consideraciones:

Por medio de la presente pongo en conocimiento de Ud., que la compañía INMENSA INMOBILIARIA MENDEZ S.A., en sesión de Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas, celebrada el día sábado 19 de Junio del 2010, tuvo el acierto de que se ratifique el cargo como GERENTE de esta compañía por el periodo estatutario de 5 años y la representarán en forma conjunta y mancomunadamente con el otro gerente ratificado Ing. MIGUEL ANTONIO MENDEZ CARPIO, quienes actuarán en la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la Compañía con todas las atribuciones y deberes en el artículo 15 del Estatuto Social.

INMENSA INMOBILIARIA MENDEZ S.A, se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Séptimo del Cantón Dr. Jorge Maldonado Renella, el 8 de Abril de 1976 e inscrita en el Registro Mercantil el 05 de Julio del mismo año. Mediante Escritura Pública celebrada ante el Notario Primero de este cantón Dr. Carlos Quiñónez Velásquez, el 27 de Octubre de 1986 e inscrita en el Registro Mercantil el 29 de Diciembre de 1987, INMENSA INMOBILIARIA MENDEZ S.A., aumentó su capital y reformó el Estatuto Social.

Mediante Escritura de Reactivación, Conversión, aumento de Capital y Reforma del Estatuto Social, celebrada en esta ciudad el 22 de Julio del 2002 ante el Notario Primero Dr. Carlos Quiñónez Velásquez e inscrita en el Registro Mercantil el 24 de Marzo del 2003, INMENSA INMOBILIARIA MENDEZ S.A., aumentó su Capital a USD \$800.00 Atentamente.

Presidenta Ad-Hoc de la Junta General

Extraordinaria y Universal de Accionistas

C.C. No. 0915710255

RAZÓN.- Acepto el cargo de GERENTE, Guayaquil, Junio 21 del 2010.

HUGOMARCELO MÉNDEZ SUAREZ

C.C. No. 0900041930

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha veintisiete de Septiembre del dos mil diez queda inscrito el Nombramiento de Gerente, de la Compañía INMENSA INMOBILIARIA MENDEZ S.A., a favor de HUGO MARCELO MENDEZ SUAREZ, a foja 103.639, Registro Mercantil número 18.585.

2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 24.352, del Registro Mercantil del 2.004, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 48337













AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA